

第二期广发分享日再度升级

打造吃喝玩乐、衣食住行全领域优惠盛宴



日前,今年第二期广发分享日升级回归,在满足消费者“衣食住行”各领域消费需求的基础上,进一步拓展全新领域商户,致力打造“吃喝玩乐、衣食住行”全面出击,再次为消费者打造长达3个月的优惠盛宴。其中,郑州丹尼斯七天地百货、华润万象城、快的打车、腾讯天天飞车的强势加盟,将广发分享日的优惠范围遍及郑州市中心和郑东新区,又延伸至交通和游戏领域。此外,大众点评、携程、星巴克、DQ等众多领域的品牌仍将出现在第二期广发分享日中,消费者可以全面享受生活中不同领域的消费乐趣和“买一送一”、“半价”等分享型优惠好礼。郑州晚报记者 倪子 杨长生 通讯员 宋葳葳

全新商户强势加盟 丰富优惠领域

第二期广发分享日中,“快的打车”的加盟为消费者带来“单次使用快的打车车费20元以上(含20元)可立减10元”的优惠,让消费者在周五出行方便又省钱。某公司白领王小姐表示:“周五下班都想逛街放松一下,但地铁和公交都人头涌涌,出行计划往往泡汤,打车又有点

小贵。”在得知第二期广发分享日使用“快的打车”可以减价时,她表示一定要约好身边的闺蜜们一起去商场“血拼”,除了能分享广发分享日商户带来的优惠以外,还能一起分享优惠打车带来的快乐。

另外,腾讯游戏的加入更让喜欢手机游戏的消费者

欢呼不已。据悉,活动期间腾讯游戏旗下的“天天飞车”是广发分享日游戏领域的第一款优惠,持有广发卡的车迷们可以在活动日通过广发商城半价抢购并成功支付,即可用短信方式获得腾讯游戏天天飞车礼包 CDK 兑换码。除此之外,广发分享日还给游戏用户提供免费

领取道具的专利,活动期间每周五登录“天天飞车”,即可免费领取广发分享日专属的通关道具,无论有无广发信用卡,只要是玩家都可以享受这项福利。不少天天飞车的车迷们已经在微信朋友圈分享:“大家快去半价购买飞车礼包,一起狂飙吧!”

消费不同快感 分享多重喜悦

一些细心并且熟悉广发分享日的消费者发现,往期大受广发信用卡持卡人喜爱的郑州丹尼斯七天地百货再次出现在新一期的广发分享日中,同时作为中国城市综合体业界标杆的华润万象城的全新加盟又为本期广发分享日增添亮丽色彩。活动期间通过手机发送短信GF至95508登记参与,两家商场消费即享“金卡以上10倍积分/5倍里程”的优惠,参与活动的商品覆盖全场服饰、化妆品、珠宝等时尚产品;同时,活动期间

每周五在两家商场24家餐饮类合作商户消费享“周五买一送一或半价”优惠,丹尼斯七天地参与品牌DQ、鱼乐、土大力等;华润万象城参与品牌星巴克、棒约翰、西湖春天、汉拿山等。如此的优惠力度,年底前的每周五均将成为炙手可热的约会吉日啊!

金秋是出行的旺季,新一期广发分享日还特别为携程开通了微信领取优惠的渠道,无需在电脑前等候抢订,手机上轻轻一点即可获取优惠资格,无论是空间上,还是时间上都

为持卡人提供了方便。逢周五活动期间,广发持卡人均可在广发信用卡官方微信平台进行“指定五星线路买一送一”的优惠”名额预订。预订成功后,当天会收到优惠验证码,登录携程网活动专区预定时,输入优惠验证码,成功支付即可享受广发分享日带来的优惠。

第二期广发分享日刚开始不久,就有消费者通过网络开始分享各种消费攻略。有的建议在广发商城上秒杀点评团现金抵用券,44元就能拿到88元的抵用券;也有的

建议去棒约翰、云海肴、麻辣新语等美食地点享受“买一送一”或“半价”优惠;更有热心购物的朋友强烈要求关注唯品会,活动期间在每周五享受当天全场产品满200元减免100元的钜惠福利。

据了解,广发分享日,重在体验、重在分享。不同的优惠商户将带给消费者不同的消费体验,希望借助不同领域商户的优惠来激发消费者将消费时的各种感受,自发与身边人一起分享广发分享日带来的喜悦。

广发银行 | CGB 智慧金融 广发中国

广发分享日

与TA分享,心更近

周五刷广发信用卡享买一送一(或半价优惠)

最高可享10倍积分/5倍里程

(发送短信GF至95508参与)



the mixc 万象城

Mid Town Seven 丹尼斯七天地



更详细的活动细则以广发信用卡官网发布为准

广发卡
CGB CREDIT CARD
给您更多 为您看更远

活动时间: 2014年10月16日 - 12月31日
咨询电话: 0371-68599539



本次活动在法律允许范围内最终解释权归广发银行所有。